

画出华韵 画出和境 瑞安籍军旅画家用画笔讲中国故事

记者 蔡玲玲

你可曾想过,身着唐装的女子也能跳起芭蕾,或组成乐队拉着西洋乐器?瑞安籍军旅画家徐贤佩用自己的画笔和想象,创作出了这样的作品,取名《唐风华韵》。近日,他将《唐风华韵》系列作品制成短视频,分享在微信朋友圈,被网友纷纷转发点赞。

日前,记者联系上了徐贤佩,听他讲述《唐风华韵》背后的故事。



图)等,都是以浩浩荡荡的行军方阵队伍铺展开来的。我用这种方式来画军事题材作品,后来不知不觉成了自己的构图方式。他喜欢这种有仪式感的画面。

在部队里,徐贤佩不忘关注家乡。去年,他从媒体上看到瑞安小英夫妇的故事,深受感动。他说,从小英夫妇的身上看到了家乡人乐观的精神面貌。于是,他以小英夫妇为原型创作了《快乐老乡》系列作品,并特地回乡向小英夫妇赠送了《快乐老乡》系列中的一幅作品。

和的题材是不变的追求

作为军人,徐贤佩在创作中力求笔墨紧随时代的步伐。我要用自己的绘画语言讲好中国故事,向世界传播中国文化。

化。这是我一直在研究的课题。他说。

在创作中,徐贤佩的“和境”也无比宽泛,不仅体现在人与自然、人与人、人与外界,也体现在古与今、洋与中之间的融合,《唐风华韵》就体现了古与今、洋与中的“和境”。此外,他的《少年中国》《葵园记》等系列作品也反映了这种“和境”。

徐贤佩表示,题材取之不尽,用之不竭。至于今后还会画什么,主要看当时的心情,画由心生,但除了军事题材外,和的题材会是不变的追求。

【人物简介】

徐贤佩,毕业于解放军艺术学院,现为军校教授、硕士生导师、大校军衔,中国美术家协会会员,中国工笔画协会会员,上海美术家协会会员。连续参加第八、九、十、十一、十二届全国美展,并获第八届全国美展优秀作品奖。

《唐风华韵》灵感来源于《唐宫夜宴》

徐贤佩说,《唐风华韵》的灵感来源于2021年河南卫视春晚的舞蹈节目《唐宫夜宴》。舞蹈再现了“风吹仙袂飘举,犹似霓裳羽衣舞”的唐韵,让我百看不厌,民族文化的自豪感油然而生。他产生了创作的想法,当然,画并不是照搬舞蹈,必须融入自己的想法,在舞蹈的基础上再推进一步。

在创作中,徐贤佩采用了芭蕾舞和西洋乐器等元素,体现了中华民族的兼容并蓄的包容精神,唐风华丽,雍容华贵又大气奔放。他希望通过作品,展示出优秀传统文化的回归和复兴。绵延五千年的中华文化从来没有断过,画看起来像是穿越,其实是种延续,所以叫《唐风华韵》。

《快乐老乡》以小英夫妇为原型

徐贤佩1964年出生于塘下沙渡村,从小痴迷画画。1981年秋,他抱着画家梦应征入伍来到上海某空军机场。1991年,他以优异的成绩考进解放军艺术学院美术系。毕业后,他从事部队文化教学工作至今,现为军校教授、大校军衔,中国美术家协会会员。

一边是部队的支持,一边是自己的爱好,绘画伴随着自己的军旅生涯,如影随形。徐贤佩还与记者分享了他一路走来的创作历程。他说,军营环境影响着他的创作思路,他的创作轨迹也和部队生活有直接的关联,在很多作品中,总是个体统一在群体里,让群体在画面中造势。比如敦煌壁画《张议潮统军出行图》、清代《乾隆南巡

网友帮你垫资让你赚钱? 一女子被骗8万多元

本报讯(通讯员 吴佳睿 记者 孙文静)网友帮你垫资,还说让你赚钱,有这样的好事?近日,飞云街道的高女士就遭遇了天上掉馅饼,结果悲剧了。

高女士在某K歌软件上认识了一名网友,对方温文尔雅的措辞很快吸引了她。接下来一周,两人通过QQ断断续续地交流。聊天中,对方说自己曾经历财务危急,靠着一个理财投资App才能东山再起,甚至透露自己的表哥在该平台内部担任职务,了解投资内幕。

网友知道高女士想挣钱,就推荐她一起投资。高女士留了心眼,只投资3000元,万一对方是骗子也不会有太大的损失,但她低估了骗子的套路。

投入3000元后,平台指数连续上涨。网友建议高女士赶紧追加投资,甚至主动借了35000元给她,并将钱直接冲进她的账户。经不住诱惑,高女士自己又追加投资35000元。

平台上的指数接连上涨,7万元很快变成了20多万元。网友让她交46000元的税款,如果不交,就会被后台发现,影响表哥的工作。此时,高女士早已被巨大利润冲昏头脑,对网友言听计从,于是又交了税款。可接下来,迎接她的是平台无法提现和网友的杳无音信。

当高女士幡然醒悟时,发现已被骗8万多元,遂报了警。

警方提醒:投资理财要谨慎,不要轻信社交平台或陌生人发布的理财信息,不要轻信任何稳赚不赔的买卖,高收益的背后往往是大骗局。



如果遭遇诈骗,怎么办? 民警教你这样处置

本报讯(通讯员 李秧 记者 孙文静)如果市民不小心遭遇了电信网络诈骗,该怎么办?昨日,记者采访了市公安局反诈中心民警。

民警说,市民一旦被骗,首先,一定要保持理智和冷静,第一时间报警止付。不要因为一时的愤怒和焦虑而陷入恐慌,拖延了最佳报警时间。时间拖得越久,很有可能错过最佳侦查时间和紧急止付时间。

如果用微信转账,可以点击“服务”-“钱包”-“账单”,找到你给骗子的汇款记录,在账单服务中,选择“对账单有疑惑”,点击“交易被骗”,投诉收款方,并按照实际情况填写提交。

哪怕被骗后恼羞成怒,也不要拉黑或删除被害人的收款账号、聊天记录、相关涉及平台,要保留好关键证据,将证据全部交给警方,证据越齐全越好,追款成功率就越高。

有的受害人会因为受到诈骗而感到懊恼和羞愧等,报案时对案件事实有所隐瞒,这将会给公安机关破案增加难度。为了尽快抓住犯罪嫌疑人挽回损失,请及时报案,积极配合公安机关调查取证,尽可能详细地向公安机关叙述事实经过,并积极提供相关证据资料。

此外,还要警惕“二次诈骗”。被骗后,立即报警,报完警后,一定要听从民警的建议,不要想着通过自己的方式解决,更不要病急乱投医,自行上网搜索那些所谓的“网警”“律师”“黑客”等。真正的民警不会通过电话、社交软件办理案件,更不会以各种理由要群众转账汇款。对于自称能帮助追回损失的“维权追损公司”“网警”等,均为诈骗,不要相信对方的任何话术,避免二次被骗。

让群众近距离感受司法权威和温度

检察院把听证会搬到当事人家门口

本报讯(通讯员 芮宣 记者 黄君)近日,在高楼镇某村的文化礼堂,一场公开听证会在这里举行。

市检察院党组书记、检察长朱捷主持听证,市人大代表、政协委员、人民监督员、特邀检察官助理、高楼镇综治办工作人员、村干部等受邀作为听证员出席。此外,还有数十位高楼镇工作人员、村民来到现场旁听。

不久前,该院在办理一起高楼镇某村高龄老人非法种植罂粟案中,办案检察官了解到,在农村长期存在利用罂粟果或者罂粟壳泡酒、泡茶治疗疼痛的习俗,不少村民常常会以食用、药用为由,在农村田间地头或是院落中种植罂粟,该案年逾七旬的犯罪嫌疑人李某某就是如此。

为提高农村地区对毒品危害性、违法性的认识,达到“办理一案、教育一

片”的普法效果,该院将此次公开听证会从检察办案区搬到了犯罪嫌疑人所在村的文化礼堂,让群众近距离感受司法权威和司法温度。

听证会上,办案检察官详细介绍基本案情,解释法律适用情况,并围绕对李某某的处理决定充分听取听证员意见。

听证员就案件细节、再犯可能性等重点问题进行提问,并对李某某进行了充分的普法教育。

朱捷表示,本案折射出许多社会问题,老年友好在城区已有了较大进步,但在农村仍然有待提升。农村老百姓的法律意识淡薄,农村老人尤其是独居老人就医难等问题是实现共同富裕路上必须清理的“拦路虎”,亟待基层合力解决。

在场人员也就上述社会问题展开了讨论,今天检察机关特地将听证会

李某某的行为已构成了犯罪,还利用油菜花包围遮掩,是对法律后果严重认识不足导致的。但他的目的是为了自用,还没有流通过社会上,也很契合侦查机关的拔除工作,年纪又比较大,希望可以对他从轻处理,后续也要加强对他的禁毒教育。听证员经充分评议后,从主观恶性、客观行为、社会危害性、犯罪嫌疑人年龄及文化程度等方面发表意见。

朱捷表示,本案折射出许多社会问题,老年友好在城区已有了较大进步,但在农村仍然有待提升。农村老百姓的法律意识淡薄,农村老人尤其是独居老人就医难等问题是实现共同富裕路上必须清理的“拦路虎”,亟待基层合力解决。

在场人员也就上述社会问题展开了讨论,今天检察机关特地将听证会



开到村里来,给村民们带来了非常生动的警示教育。作为高楼镇领导干部,也要反思我们对基层困难群众的排摸不足。之后在加强法治宣传的同时,会对李某某这类人员加强监管。高楼镇相关负责人说。

下一步,市检察院将结合听证员意见,依法作出相应处理,并联合市公安局禁毒大队开展禁毒宣传工作,积极打通溯源治理“最后一公里”。

定制门窗

20年专业定制各类门窗:金钢网纱窗,三推防盗纱窗,阳台窗,安全钢丝防护网,断桥隔热门窗(内外开、推拉),铝合金推拉门窗,保修10年。电话:18858783386。

家电维修

30年专业经验,安装、精修、清洗:大小空调、冷库,工业冷水机,国产、进口机组,制冷设备疑难故障排除。承接各单位品牌电器整体包修,15867741252。瑞丰制冷:空调故障专业维修、鉴定机构,联系电话:18267767246。空调维修、加液、清洗、安装、预埋铜管,回收旧空调,钻孔,另承接防水补漏工程,13057899533。

疏通补漏

高压车清洗管道、阴沟,通马桶,下水道,空调拆装、修、加液,82395069。清理化粪池,通下水道、马桶、各种管道,价格低,15869696136。高压清洗,疏通各种管道、阴沟,空调拆装、修、加液,电话:83685679。疏通补漏:专业疏通马桶,高压疏通管道、抽粪,水电安装、维修,搬家,另提供钟点工,18868269118。专业疏通马桶、下水道、阴沟,高压清洗、疏通管道,清理化粪池(干湿分离处理),另维修水电,13968936321。

瑞安市供销社资产投资公司名下房产 转让拍卖公告

受瑞安市供销社资产投资公司委托,定于2022年11月17日上午10时30分,在瑞安市安福路30号产权中心一楼拍卖大厅将下列标的向社会进行公开拍卖。现将有关事项公告如下:
一、拍卖标的:温州市瓯海区仙岩街道河口塘村河滨中路76号房产,建筑面积:约515.06㎡,土地面积:约248.9㎡,结构:砖木,所在层数/总层数:1-2层/2层,使用权类型:划拨,用途:商业。起拍价239.4万元,拍卖保证金50万元。
注:标的物权属过户交易过程中产生一切税、费均由买方自行承担。

二、拍卖方式、竞买对象、报名时间及地点:
1.拍卖方式:如有二位或二位以上竞买人参与竞买,通过增价式公开拍卖方式以价高者得原则确定买受人,如只有一位竞买人参与竞买,可以起始价成交。

2.竞买对象:具有完全民事行为能力的自然人或企业法人。
3.报名时间:2022年11月2日至11月15日下午4时止(工作时间)。
有意竞买者,单位凭营业执照副本、法定代表人身份证及公章,个人凭本人身份证,带拍卖保证金缴款凭证前来办理竞买报名手续。保证金不计息,以公告截止时间之前到达以下账户为准(户名:瑞安市农村产权服务中心有限责任公司,账号:201000201134524,开户行:瑞安农村商业银行股份有限公司营业部)。
咨询、报名地点:温州市黎明西路东方大厦1609室(开诚拍卖)
看样地点:标的所在地
咨询电话:66807171(产权中心) 88803877(开诚拍卖)
瑞安市农村产权服务中心有限责任公司
瑞安市供销社资产投资公司
温州开诚拍卖有限公司
2022年11月2日

关于对三圣门中路、商城大道、柏屏街实施交通限制措施的公告

因瑞安市安阳街道三圣门区块截污纳管工程(望江菜市场)施工需要,为确保道路交通有序、安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条规定,公安机关交通管理部门将在施工期间实施交通限制措施。具体事项通告如下:

- 一、限制时间、限制路段:2022年11月3日至2022年12月2日;三圣门中路(望江菜市场西侧道路-商城大道段)禁止车辆、非机动车及行人通行。
- 二、限制时间、限制路段:2022年12月3日至2022年12月23日;商城大道(柏屏街-三圣门中路)局部半封闭施工,请过往车辆、非机动车及行人注意减速慢行。

三、限制时间、限制路段:2022年12月24日至2023年1月20日;柏屏街(柏屏街路口-商城大道路口)禁止车辆、非机动车及行人通行。

四、途经以上路段的车辆请提前绕道柏屏街、三圣门中路、商城大道通行。请过往车辆、驾驶员、行人自觉遵守本通告规定,按照交通标志标线指示通行,并服从现场民警和管理人员的指挥。

瑞安市安阳街道办事处
瑞安市公安局交警大队
2022年10月28日

瑞安市安阳宝贝乐幼儿园 债权债务登记公告

因发展需要,瑞安市安阳宝贝乐幼儿园举办者和法人将进行变更。为保护债权债务人的合法权益,现公告如下:
在本公告发布之日起前,瑞安市安阳宝贝乐幼儿园所有债权债务、担保、借款以及有财务往来的单位或个人,请持有效凭证(原件、复印件)在45天之内(即2022年10月12日-2022年11月25日)到我园申报并办理登记手续。(联系人:王凌云,联系电话:15967741372,地址:瑞安市元隆山庄一幢一楼)
特此公告
瑞安市安阳宝贝乐幼儿园
2022年11月2日

认尸启事

2022年9月26日,瑞安市公安局陶山派出所所在飞云江水面陶山碧山涂厂水域处,发现一具尸体。尸体特征:男性,约30多岁,身高约170厘米,上身着黑色体恤,外穿一件深色衬衫,下身穿一条深色长裤,无随身物品。为尽快查清死者身份,请能提供身份信息的好心人或者死者亲属速与陶山派出所联系。本启事发布7日后仍无人认领的,将根据有关规定进行处理。(联系人:全警官,联系电话:0577-65475666,13738382115)
瑞安市公安局陶山派出所
2022年11月2日